

省交通运输厅2023年为民服务实项目推进情况统计表（截至9月底）

| 序号 | 实项目 | 分管领导 | 牵头部门 | 协办部门 | 三季度工作推进情况（统计时间截至9月底） |
|----|-----------------------|------|--------|--------------------|---|
| 1 | 完善农村公路路网 | 丁峰 | 厅公路中心 | 各设区市交通运输局 | 已完成。截至9月底，全省完成新建农村公路1847.5公里，超额完成年度目标任务；桥梁改造完成591座，超额完成年度目标任务。 |
| 2 | 新实施农村公路安全生命防护工程4000公里 | 丁峰 | 厅公路中心 | 各设区市交通运输局 | 已完成。截至9月底，全省完成农村公路安全生命防护工程10518公里，超额完成年度目标任务的260%。 |
| 3 | 开设交通运输行业法律服务站（咨询台） | 何平 | 厅法规处 | 各设区市交通运输局、部分厅属有关单位 | 已完成，印发《关于开设全省交通运输行业法律服务站（咨询台）的通知》（苏交法函〔2023〕32号），部署开展全省交通运输行业法律服务站（咨询台）建设工作，明确建设目标、建设要求、服务方式和工作计划。赴无锡、南京、淮安、常州等地，开展交通运输行业法律服务站（咨询台）调研督导，推进各地各单位法律服务站建设。组织开展全省交通运输法律服务日联动活动，在常泰长江大桥工地现场举行“法治交通 服务为民”为主题的全省交通运输行业法律服务日联动活动启动仪式。各设区市交通运输局、省交通综合执法局和厅苏北处设立的法律服务站同步开展联动服务活动。在全省法治惠民实项目座谈会上推介“开设全省交通运输行业法律服务站（咨询台）”项目。各交通运输行业法律服务站（咨询台）结合特色定位和工作实际，按计划开展法律咨询、法律援助和普法宣传等活动560场次。 |
| 4 | 江苏省高速公路通行费纸质票据电子化改造 | 丁峰 | 厅财务处 | 江苏交通控股有限公司 | 已完成。4月10日起，在省内5个高速公路收费站上线试运行，社会反响良好。6月12日，全省高速公路通行费电子票据全面上线运行，提前18天实现工作目标。截至目前，电子票据管理系统运行和社会舆情反响较为平稳。 |
| 5 | 推出新一批交通运输政务服务“省内通办”事项 | 张欣 | 厅审批处 | 各设区市交通运输局 | 完成省政府部署的第二批“省内通办”18个事项进驻江苏政务服务网“省内通办”专区事项，并修订完善相关办事指南。做好从业人员换证、注销等高频事项开发和系统对接工作，截至9月底，累计办理“省内通办”19.1万余件。在全省交通运输系统开展调研，初步研究提出第三批储备事项。 |
| 6 | 新增12个农村物流达标县（市、区） | 宋国森 | 厅运输管理局 | 各设区市交通运输局 | 组织各设区市申报2023年农村物流达标县建设计划，下达2023年农村物流达标县建设计划（苏交运〔2023〕10号）；梳理第四批农村物流服务品牌申报材料，会同省邮政管理局完成申报材料审核并报交通运输部（苏交运〔2023〕3号），由江苏省交通运输厅培树选送的5个品牌入选，我省累计入选数量已达到13个，入选数和累计入选数量均居全国第一。；印发《关于组织开展2023年度农村物流达标县验收工作的通知》（苏交运函〔2023〕90号），组织2022年建设单位开展自评、指导设区市完成农村物流达标县验收。经过验收，发布第三批“农村物流达标县”名单。确定如东、赣榆、盱眙等19个县（市、区）完成农村物流达标县创建任务，达到农村物流达标县标准。 |

| | | | | | |
|----|--------------------|-----|----------|-----------|---|
| 7 | 提升公共交通服务品质 | 宋国森 | 厅运输管理局 | 各设区市交通运输局 | 一是制定印发《2023年全省运输出行服务品质提升专项行动方案》，指导各地实施运输出行服务品质提升专项行动，聚焦一体衔接、数字赋能、品牌引领和服务规范，持续提升公众出行服务质量。二是赴南京、徐州、苏州、南通等重点城市开展“三网融合”现状调研，并组织召开全省“三网融合”工作交流座谈会，制定印发《江苏省城市轨道交通、公共汽电车和慢行交通网络融合服务指南》《江苏省“出行即服务”系统基本服务功能规范》，指导各地加快实施“轨道—公交—慢行”深度融合工程，打造智慧出行服务。三是无锡、徐州和盐城市已被交通运输部发布为“十四五”期国家公交都市建设示范工程创建城市，结合部反馈的专家综合评价意见，组织完成三市创建实施方案审核批复并报交通运输部。四是会同省发改、公安、住建等部门联合印发《关于开展江苏省绿色出行指标监测工作的通知》，明确绿色出行指标监测工作要求，部署各地开展监测工作，持续提升全省绿色出行发展水平。会同省市场监督管理局组织开展2022年度全省城市公共交通服务质量监测评估工作，并形成监测报告，指导各地针对问题精准施策，持续提升公共交通服务品质。五是赴无锡、徐州、盐城、泰州、宿迁市开展公交发展调研，并完成省级公交优先示范城市建设评估。 |
| 8 | 推动南沿江城际铁路全线5G信号全覆盖 | 缪玉玲 | 省铁路办公室 | 省铁路集团 | 已完成。南沿江铁路5G信号已完成传输搭建工作并开通，顺利通过公网覆盖验收工作，9月28日与南沿江铁路同步开通。 |
| 9 | 零距离为长三角千艘船舶提供检验服务 | 王慧廷 | 省交通综合执法局 | | 已完成。截至9月底，共完成苏皖营运船舶通检互认1288艘次，完成全年目标任务，“零距离”一站式船舶检验服务赢得社会好评。 |
| 10 | 江苏内河船舶导航便民服务 | 张欣 | 厅港航中心 | | 截止9月底，开展江苏内河船舶手机导航系统推广应用，收集船员反馈意见，系统总体运行情况良好，日均活跃用户达1000余人，初步获得船员认可。根据船员反馈，组织内河船舶手机导航系统优化升级施工图设计，完成升级项目施工图设计及报批程序，完成项目招投标并组织开展技术开发工作。启动新建1145公里电子航道图项目，在已建成2500公里电子航道图基础上梳理今年建设内容，已完成项目招投标并开展建设工作。 |
| 11 | 苏北运河危化品船舶待闸停泊区建设 | 侯建宇 | 厅苏北航务处 | | 利用年度养护经费安排航闸养护工程项目，分别在危化品船舶通过量相对较多的邵伯、淮安、淮阴、泗阳、刘山等5座船闸建设标准化危化品船舶待闸停泊区，刘山船闸危化品船舶待闸停泊区已于9月底完成验收；泗阳船闸危化品船舶待闸停泊区已完成总工程量50%，预计10月上旬完成；淮阴、淮安船闸危化品船舶待闸停泊区已进场施工，预计12月上旬完成；邵伯船闸危化品船舶待闸停泊区预计10月上旬完成。 |